

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от <u>02.09.2024</u> № <u>52-р</u>

Городской округ Химки

Об утверждении Плана мероприятий («дорожная карта») по подготовке празднования 85-летия Дня городского округа Химки Московской области

В связи с комплексной подготовкой празднования 85-летия Дня городского округа Химки Московской области, в целях патриотического воспитания и единства граждан городского округа Химки Московской области, в соответствии с Основами законодательства Российской Федерации о культуре, утвержденными Верховным Советом Российской Федерации от 09.10.1992 № 3612-1, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлениями Администрации городского округа Химки Московской области от 15.05.2017 № 380 «Об утверждении Порядка проведения массовых мероприятий на территории городского Химки Московской области», 20.12.2023 2067 OT «Об утверждении Перечня мероприятий, посвященных праздничным дням и памятным датам, проводимых в сфере культуры на территории городского округа Химки Московской области в 2024 году», на основании Устава городского округа Химки Московской области:

- 1. Утвердить прилагаемый План мероприятий («дорожная карта») по подготовке празднования 85-летия Дня городского округа Химки Московской области.
- 2. Создать рабочую группу по подготовке празднования 85-летия Дня городского округа Химки Московской области (далее рабочая группа) и утвердить ее состав (прилагается).
- 3. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы городского округа Ватутину А.Э.